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(241 13] 7t5AlslE @ Sato] #at Ugolch. thgol opag 2 RASL Axstol 29 Aln B
P3O AT e ToHAL. (B FolW £ 9 o ARk nelsiAl %3) (58)
O Aopta
2752 2% we 2 25 WYY A1l g
AS | 6o00mi / YRR WA
4} 2 - 160,000,000 5%

BS | 300n / AYEEx WA

O ZARYE

- ¥ HE el BE St AlE URUF 1EE. (2919 8,000,0009)
- W ADAEY AF L BE AL BAIY AR

‘ DPIANETAS 2 FAA 182
=] ct )i = H
e BTN et et
Az ZAf 170,000,000 20,000,000
BE &AL 80,000,000 30,000,000

- 5 2R BEY F W AL hY Fol AS FA0] st wstel uE2
—L
==

60,000,000 0] ]

< 2L >
B Y

B 7119 80% o 3 9

- max(A31g 3 x A} 26]2, 500,0009)

B@F = min(&39 x

. 25,000,000
= x 2P Y - X 9]
min(8,000,000 20,000,000 " 25,000,000) - max(5,000,000 x 0.05, 500,000¢)

= 8,000,000 x 0.625 - max(250,000, 500,000¢)
= 5,000,000 = 500,000 = 4,500,000
8 = 8,000,000
7Fd=: 160,000,000 01 7Rl gdgo] flenz
TFEZFGZH = 160,000,000 ~ 60,000,000 = 100,000,0009-& &

rp-
ol

=
2
1

BE 7}QJ2H = 7} 2H X B%j;;fi},;}@' - 100,000,000 X % - 25,000,0000
WaIl = AE + BE = 150,000,000 + 50,000,000 = 200,000,000%

AS = RADIIN - Z7FGZEN = 170,000,000 - 20,000,000 = 150,000,000

BE - RIAQIION - ZI7FAIZIN = 80,000,000 — 30,000,000 = 50,000,000

B3&7elo] 80% = 200,000,000¢ x 0.8 = 160,000,000
B& H&7IMe] 80% = 50,000,000 x 0.8 = 40,000,000



Atd] BRRA S5 MRS 2412 (3F)

d
glo
)
d
0%

[ZA 15] S8 22894 ¥ 559 o5 AN 2AES Fxste 2200 85l L.

£ RS BRIl | AplRguls | Wdsst 7t %
& 4,000t 4,000,000¢ 10% 3.000kg HENBFET
O =AMY&
ZAEE A& ZAA T
AR AR A 4,000m
HE2 malE o mAkst WA 300mi
olgtyFoe TARH WA 100n
PEFRAL o1 o 3
1o 5t Oi % ]
ELEIN) e et
AE508 mRelo] ARG UA 100m
157 ARjE shea A4 @A 4000
BRI miY FESY 350g/mi

28 1) 280 AMTET e FIAQ. (T, Stk keUlz, 247 SRIAtElA yHedstol o
S olAle} 2ol FatAlQ. oAl 123.45kg — 123.5kg) (3%)

=5 2) T AMPE 3t s, (2, Hs]

e a4 AR AfefolA WhEdste] oha oAlet
Zro] FBHAIQ. oA 12.345% — 12.35%) (27

)

<Y 2 8>

« WBlE = (BUAE - SEY - RPYLY) - BULEF

= (3,000 - 1,390 - 0) + 3,000 = 0.53666 = 53.67%

© 2EY - (BEP UYRNY SRFY X BREACNYAT)
+ (HARY FALeY x '

, 3.000kg

(e}
(E}R2 9 o]BARE + 7] 4eeE)
2 2
4,000m

I
w
a
o)
0a
X
=
o
S
S
I
w
S
S
|
—
o
S
|

(100 + 400)

= 0.35 X 2,900m* + 0.75 X 500 = 1,015kg + 375kg = 1,390kg
WASHE HES) TAUISY, EPUADEY, HTTL, =Y, ALY, HuAR), AP Lorey



urEer syl
[A] 16] =YY EAALA opsof Hsh Wgolch oh39] AR 2 RARHES FARst 30 ot
Ale. (B, Fojd 27 9 oh& A2 18shA] ¢5) (15%)
O AFArst
=5 BEI7RIZE | 7HIEA | Bdesss | AR EHE 71&714
A (HA1&) | 15,000,0009 | 2,000mt 6,000kg 20% 2,500 /kg
O ZANYE
- M55 gelUhE)
- \A ZAF L BEAF HA
1R 7RI A F P oA et
AL R VS y A=y A S nye e
E'_ﬂO_IL._| E}ﬁg ]—Hi-o = —'H'—l_:rl‘l__l_ 01%7210] 0]%]_%
2.,000m 200m 5 Im 2m
(R & B2 o] Zojet o] &2 Zg)
- RE BRI SEES
oo & 3 o= 80%% T3l uts 100%% msf ots
A 18kg 10kg Zke
- OJHEAH]E  10%
- 2EATHA] Tt d 4 109, T d 19 AFE0o] 1%(0.01)4 HtisiAl= Zoz AFgsh 7.
- 287174 ¢ 1,800 /kg
22 1) 227t SHAY S (kg/mH Aitabg ot 3he oAl (B, DAY shf(kg/m)
2 25973 EMA oA grEsto] o3 ofA|e o] 5FA Q. oAl 123.45kg — 123.5kg) (5
)
22 2) QYT AEEF AL e A L. (H, Tale2 2078 AR oA v 5he
Chg of|A]Q} o] HokAl Q. of|A]: 12.345% — 12.35%) (573)
23 3) gtk 9] AloRtg U mARJ RO 7 7HAH 4stefo] WA= AR QISH Zlo] ofygtH, o]wo]
FArAYAEITY A dat e Aot L. (F, moflee A ARt oA §H&- st
Chg of|A]Q} Zo] FLokAl Q. of|A]: 12.345%- 12.35%) (57)
<P ¢ s>
* BT = HEVPAFA X (mof& - APV REHE)
= 15,000,000 X (0.5522 - 0.2) = 5,283,000
* Oofl& = (7]&E58Y - AALEY) + 71EeY
= (15,000,000 - 6,717,600) = 15,000,000 = 0.55216 = 55.22%
* 71Ep]d = gdas X sAE 7|1E7HE
6,000 X 2,500 = 15,000,000
* AR|pQ) = (22 + 0BT LE) X B&AU(EAE 78714, A8 £27]714)

= (3,480 + 252) X min(2,500,
= 4,380 x 1,800 = 6,717,600

1,8009)



© 2EY - (BRI BIRNYLEY x BREAY )
FHATAGYALRY X (B2 + 7|52
= (1.6 x 1,800) + (3 x 200) = 2,880 + 600 = 3,480
- BRI GRAgLsty - BRI puky + BRI A4
= 15.84 + 10 = 1.584 = 1.6kg

|

- BRI 2HY - YOS + 8% 0k X 0.2 X (1 + BIEAIAIL) X TP

- BEPZAA = ool X oYH x BRI = 1 X 2 X 5 = 10m

- BERAYEE - AN - 2HRE0 - AU - J|SHUA - DA

= 2,000 - 200 = 1,800

- OUAY Pusstd - YUY « AAMRAS = 6,000 = 2,000 = 3

 O|RRRAY - (BULEY - pa) x 0L
= (6,000 - 3,480) x 0.1 = 252

223) <P U 4>
F 8P - BRI X (WohE - AR

15,000,000 x (0.28 - 0.2) = 1,200,000

c olg = (1ESY - ARRY) £ 71E5
= (15,000,000 - 10,800,000) + 15,000,000 = 28%
F)ESY = WA X A9 715

6,000 X 2,500 = 15,000,000
* AA|ZQ = 6,000 X 1,800 = 10,800,000

(241 17] S2919 P WFPA n5o] B ol tho] £AG AxS
FoAl A7 9] ThE AR mestR ¢g) (15%)
O =x71

& 5%, AEiHA 3,000m) o2 71U S
- 2023 79 9% EjEo 2 walst WAYsto] Abw

- (W) 20239 5 109 155 =AAEEACR FASL, Ba7t= 10,000,009 (R71ET

R4 5 A WD PN RGEETS 23
- Z(F)o] FUARHE 1005 222 AFFAOL, 228 51H F AISSHol W A4S FA &
y3ol2 AnELE B
- ol% (W)Y KA s A5y mWeloll Chat AR SSIRAGEIADZTE FTAS
1009)8 Wwerg
O zx27 2
- 20233 79 9% HETAT YT, (FAYZTH FHA% 60%)
- AR 3,000, WA 1,500
- Fu)71Z AT A% 52.7%
- 2ol =G R4 (BEOIF T
& | g4 [ 20%31el | 40%Fujs) | 0%l | 80%Amsh | 100%Ful | 7
> 255 604~ 504 354 405~ 404~ 2505




O =x74d3
- 23] A58 WA
- ARZAEA 3,000, HaiHA 2,400nd
- BELFAS 502, LA EHE 0%, 0]RAHS 10%
O zx74 4
- pEURAL R e 302 Al & AlSeHo ogt maualo] kA AA|(<REHA 3,000m)% HrhL.
- 2ol RS, DA &7 30} 28

=5 ) =24 1~ 23 28 FRsto 231 29 AU EAEAFY AR 2 A2, (5%)

<BFF ¥ s>
« G = AEEAVIISA X Fupdl& X moflg - A|RET
= 10,000,000 X 0.8108 x 0.25 - 509+ = 1,527,000¢
* A7 REE = TFEEAVIIFH X 5%
* Japelg = FHAAMAS + (1 - EEAAAIS) X LS - 23T LS
0.527 + (1 - 0.527) x 60 + 100 = 0.8108
* loflg = mofiulg X &g ed]lE X (1 - D]E4gE]E)
05 x05X%x (1 -0) =0.25
« mlofiu]g = WoHA + AAFAHA = 1,500 = 3,000 = 0.5
20% 3 < 0.24+40% % <0.4+60%% <0.6 +80%F x0.8+100% % <1
A F+20% +40% 3 +60% 8 +80% 3 +100%

i 6()><0.2+50><0.4+2355O><0.6+40><0.8+40 = 125 + 250 = 0.5

- Al EYE -

28 2) 27 1 ~ £71 32 ARl £7 39 A RABHTY ANWYT e FoIAL. (& AR
4474 olst ARsto] kg oAlet o] PotAle. oAl 124.659 —

<A % >
© BAF - BELHIIYIU X TulE x 1olg x YEN SIE AYuIE - AIRE S

= 8,473,000 X 0.8 x 0.504 x 0.5 - 423,650 = 1,284,506.8 = 1,284,506
* ZFEHHTIIZH = HEVIIZH - J|XFEHF = 10,000,000 - 1,527,000 = 8,473,000
* AR T = AAEEHIIRIFGAH X 5% = 8,473,000 X 0.05 = 423,650

* dupelg = 1 - s - 2ESFYS =1 - 10 5 50 = 0.8
« mofig = mafulg x SR EnlE x (1 - njEgulE)
= 0.8 x 0.7 x (1 -0.1) = 0.504
« mofinl g = meiHA - AAEAUA = 2,400 + 3,000 = 0.8
<uF FEol sad AgHE>
aE) %% A&
1=z oy Zop2Yy dglo|gAY, NdALRYY, By 70%
25d A =801'8. *l%%%‘ e el P L 50%
359 d7red. dy, #E8. A%=E H 7H 30%
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X 0| EgHE) + DlRGRS ApaAa L)
600 = 4,200
X zomEAbabs = 30 X 30,000 + 250 = 3,600

= SNuEIel AMRYT g FotAlL. (58)
Hde = 7}H A X (mofl& - A7IFHHE)

- 25,000,000 X (0.28 - 0.05) = 5750000
x 7P1Eo = JpQlZEA x ArIQlZ ol = 250 X 100,000 = 25,000,000
« mollg = mWelry + AMZATRES = 70 + 250 = 0.28

»
_l;
rb

(24 19] 5T 2EUAYA S50 Bat eolch. theo] AfAT AApEL Faste] 280
SEAQ. (G WAHge AR AW AtelolA wredstel ofg ox|e} o] PatAle. oAl 12.345%
— 12.35%) (157)

25 | 23 |15 | BRI | Aplvdue | gdsEs | mEsEy | KIS
=4 | 100% 8,000kg PP
=50f 70,000,000 10% 25,000kg I
oHy | 2505 12,000kg | F7HEESC]
O ZANRE
- AR RANEANG AR 202349 6% 209)
BE | AAZRES | nEgES 1At | olwAg
AtwpEAL A
=M = =
2 1005~ 5% 1007H L0% R
bl 250% 105 1807}
- 202349 89 31U 9uf mali(RAFLAR 20239 8Y 159)
=5 AR Satmsiatd s | Aaesitg e | HrEsi e e A=A
=% o 07} - : 7] 8
YN 20,00071 6,0007H 60% 80% M 3508




5 - Pupary x

RAYFETG + PSR

"0 o [¢]

10,000 + 15,720 = 25,720

—Z N7 S O~ &
Z/Kg.g_ _L_,__[_EFJ—F'/]:
Ag af T = O L}\go

T

=

ot

]

S
= 25,000 x 8,000 = (8,000 + 12,000) = 10,000

=~

E = (W0 x 115) ¢+ (5 BUSF X 0]RARS)
- (

2504~ - 10%) x 1807 x 0.35kg + 25,000 x 12,000 + (8,000 + 12,000) + 250% x 10%
= 43,200 x 0.35 + 60 x 10 = 15,120 + 600 = 15,720
ok = Zhyf Zhaek + Ual ZhaEk + JARR S ZhAEF

= 4,200 + 1,680 + 0 = 5,880

- A3 44 - ARL X BF x AT PHE = 20,000 X 0.35 X 0.6 = 4,200

- g3 44 - IBe X BF x YTs4E - 6,000 X 0.35 X 0.8 = 1,680

- TAE A = DARS X (Y A4S + FY U)X BEF = 0
T, 239 130 9 ASWE A A 5 BE)E BE 49 BALHIS 25598 A
Bgoz gt

B2 - HFY x (@ - AR

= 70,000,000 x (0.1858 - 0.1) = 6,006,000

(BdLsey - 2EY - URADSY + WFHNALY) - ALY
(25,000 - 19,840 - 516 + 0) + 25,000 = 0.18576 = 18.58

4 = (PASHY - 2ERY) X max(O]EAUIS1, 0l8EI82, )

= (25,000 - 19,840) x 0.1 = 516kg

20| AR} ZHS LA Q. (5A)

g5 B
HA7 e x (m SH% X 10%)
70,000,000 X 0.1858 X 0.1 = 1,300,600

tol &S0 EtAle.

ol

FEYFYAN Al EZ0] ofgh Atgolch. ohg £71g Ax
7 ¢ ohe AR st 9e) (15%)

22 | BEIIEY | RIS | dREs | Alvdulg S99 £y
e LR B
- AIPA5E S HXF O]71el
Ab} | 45,000,000 6505 75,0007 15% s s
- Jte A RE R 71y
- AgARYg s BdeE 70%Y

- 7F47HA: 2,000 /kg, 7FA 13 300g



O ZAY&
T2 | AshER | AU | mArR AA&
AFAIEFO] R A
= Ay <m S A =Rl R AR>
Aleta | = 4999 | 49109 | - ey %
O‘] =1 =
~ <m S A =1 A AR>
SRS S-uf 648y | 6999 | - mWoigAy %
- D]BAEE: 0%
<A DpS AT AR>
e B | ANETHES | AAYES | BEF 15T Ans
U ES - 64259 | | ojoko} 320% 320% 6571
ZAF 3] 330% 3303 7071
%0]QF0}, SA= Atato] EF-
< b5l ZAR>
- 5 Yk LO0007H(R4ZAD, (Rfdsis gle Aes
[e1g
ds | ogiox | ogna | %)
o)t A A 50% 80% 100%
RISSENT) 0 500 0 500
SEy < atm) s AR
T8 - & Y5 2,0007H(H 424
0% = | 9¥259 | 9¥26Y
I+ s =or = =22 | meaal A A} 50% 80% 100%
IHA 2 (7R) 400 1,000 0 600
<At sl R AR
Qul 648Y | 1043 | | Wafatud | A 50% 80% 100%
A2 (7)) 170 80 0 50
% Aaf o] 9 AFAY ) 52 ZARESHA] oS

F-AIRLEY) X MY x BLE

T a T O

o _}F‘O
,0009¢ X 70% = 8,337,000

= (9,330 - 0 - 3,375) X 2
- REE A = AAtaTS x KIS = 31,100 X 0.3 = 9,330kg
AP A A S = W Ahabas - A AbukS = 75000 - 43,900 = 31,100
- AP|SEALT = 2 ESE x A RYE]E = 22,500 X 0.15 = 3,375kg

\Easer = 71 ERS X 2FJEHE = 75,000 X 0.3 = 22,500kg
N\ EA IS = AupsAtukg + AubE QYT 4LIHS = 43,900 + 31,100 = 75,000
« MBS AT = 0)QObAERS + SAAIES = 20,800 + 23,100 = 43,900

- olokobRtEky = BEE 1RPADS X ZAES = 65 X 320 = 20,800
- SRS - BREE 1FYAIS X ZAGYFS = 70 X 330 = 23,100



25 2) iR ASY Artagat g st (108)
<Y R e
g = (iEr ol wAAST - AVIREESY) X 7Hd7HA

- (4,047 - 0) X 2,0009 = 8,094,000%
qAER ol LRULY
- (MEE AAANE UF MUER T ADSATAIAS + BaUDHALRDLS
¢ EEUTS A TS ¢ QUKD AR X TS
- (2,195 + 0 + 1,070 + 10,225) X 0.3 = 13,490 X 0.3 = 4,047kg
 RUER o|F AU A HYER o
o 1) ZATAS - HTFAS X 5%
- 43,900 X 0.05 = 2,195
¢ AATSITL AL - FLRTBLS X (LT THE - maxh)
X <X 0.
- 1,000 x (2% 530++5§80 05 4.05) = 1,000 x (0.75 - 0.05) = 700 = 0
23 MTEATAe] 6% olstolmz SR ererh.
AT AT 7 AL 6%E AUE B0 Faad

T |
J

oo

At

z

A4msf2 Qlst ZFpafAlas |
22 QA st
AS AN X 6% = 2,634
« EiEnsidntdaatd 4 =S9anatAl S x (Yo tdE - maxA) X 1.07
1,000 < 0.5+ 600 x 1
X _
2,000  { 400+ 1,000 + 600 0.05) x 1.07
2,000 X (0.55 - 0.05) x 1.07 = 1,070
« QubaAbvtm] St abAl A = AP A At 4 x (Rl s E - max A)
80 0.5450 % 1
170+80+50 009

(43,900 - 1,000 - 2,000) x (
40,900 x (0.3 - 0.05) = 10,225



